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Tension nominale
Fréquence nominale
Puissance nominale (refroidissement)
Puissance nominale (chau�age)
Numéro de réfrigérant
Quantité de réfrigérant
Température de fonctionnement ambiante
Fonctionnement excessif autorisé
pression

classe de protection

Type de fusible / classi�cation

220-240V
50Hz
1346W
1391W
R290
0,226 kg
17-35 ℃
Décharge 2.6MPa
Aspiration 1.0MPa
Décharge 3.2MPa
Aspiration 1.2MPa
I

T2AL 250V

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Numéro IP

Pression maximale admissible

Pour plus de détails techniques, veuillez consulter le site web suivant: 
www.erp-equation.com/ac.
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- Appuyez sur le bouton "MODE" jusqu’à ce que l’icône de refroidissement "COOL" apparaisse.   
- Appuyez sur les boutons "DOWN" ou "UP" pour sélectionner la température ambiante 
souhaitée. (16 °C – 31 °C)
- Appuyez sur le bouton "SPEED" pour sélectionner la vitesse du ventilateur. 

��

��

�

��������

 BOUTON 
MARCHE / ARRÊT 
DE LA MINUTERIE

BOUTON SÉLECTION 
DU MODE DE 
FONCTIONNEMENT

BOUTON VENTILATION BOUTON 
MARCHE / ARRÊT

BOUTON BAS BOUTON HAUT TÉMOIN D'AVERTISSEMENT
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●�Commande de la fonction de déshumidi�cation  
Appuyez sur le bouton "MODE" jusqu’à ce que le voyant du mode déshumidi�cation   
“DEHUMIDIFY” s’allume.
- Réglez automatiquement la température sélectionnée sur la température ambiante actuelle 
moins 2 °C ; la température peut être automatiquement ajustée de 16 °C à 31 °C.
- automatiquement le ventilateur sur la vitesse faible "LOW".

●�Commande du ventilateur
- Appuyez sur le bouton "MODE" jusqu’à ce que le voyant du mode ventilateur "FAN" s’allume.    
- Appuyez sur le bouton "SPEED" pour sélectionner la vitesse du ventilateur.

●�Commande du mode chau�age (fonction indisponible pour les appareils 
dotés  
uniquement d’un mode refroidissement)  
- Appuyez sur le bouton "MODE" jusqu’à ce que l’icône du mode chau�age "HEAT" apparaisse.
- Appuyez sur les boutons "DOWN" ou "UP" pour sélectionner la température ambiante 
souhaitée. (16 °C – 31 °C)
- Appuyez sur le bouton "SPEED" pour sélectionner la vitesse du ventilateur. 

4. Commande de la minuterie
Réglage du démarrage programmé (ON) : 
- Lorsque le climatiseur est éteint (OFF), appuyez sur le bouton "TIMER" et sélectionnez un 
délai de démarrage souhaité (ON) à l’aide des boutons de réglage de la température et des 
heures. 
- "Preset ON Time" apparait sur le panneau de commande. 
- Le délai de démarrage (ON) peut être réglé sur toute période comprise entre 1 et 24 heures. 
Réglage de l’arrêt programmé (OFF) :
- Lorsque le climatiseur est allumé (ON), appuyez sur le bouton "TIMER" et sélectionnez un 
délai d’arrêt souhaité (OFF) à l’aide des boutons de réglage de la température et des heures. 
- "Preset OFF Time" apparait sur le panneau de commande. 
- Le délai d’arrêt (OFF) peut être réglé sur toute période comprise entre 1 et 24 heures.
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S I L E N TSélecteur de débit d’air automatique

UP
DOWN

UP DOWN

Rapide / Moy / Lente

S é l e c t e u r  d ' o p é r a t i o n  d e  s i l e n c e

é t e i g n e z  l a  l u m i è r e  d u  c l i m a t i s e u r s é l e c t i o n n e r

Chau�age: 
            chau�age
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Le code "E0" apparaît

Le code "E2/E4" apparaît

Le capteur de température ambiante est défaillant.
Remplacez le capteur de température ambiante. 
(L’appareil peut également fonctionner sans que 
celui-ci soit remplacé.)

Le réservoir d’eau est plein.
Videz le réservoir d’eau.

15

Le code "E1/E3" apparaît L e  c a p t e u r  d e  t e m p é r a t u r e  d u  t u y a u  a  é c h o u é .
R e m p l a c e z  l e  c a p t e u r  d e  t e m p é r a t u r e  d u  t u y a u .
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Adeo Services o�re une garantie constructeur pour ses produits.
> Champ d’application de   la garantie constructeur Adeo Services :
Les produits Adeo Services sont conçus et construits pour o�rir des performances qualitatives destinées à  
un usage normal. Si un produit  s’avère défectueux au cours de la période de garantie dans des conditions 
d’utilisation normales, il incombe à Adeo Services de le réparer ou de le remplacer.
La garantie Adeo Services couvre la réparation ou le remplacement (à la discrétion d'Adeo services) de votre 
appareil mis sur le marché par Adeo Services s’il s’avère défectueux en raison d’un défaut matériel ou de 
fabrication pendant la période de garantie. En cas d’indisponibilité d’une pièce nécessaire au bon 
fonctionnement du produit, Adeo Services s’engage à la remplacer par une pièce aux caractéristiques et 
niveaux de performance équivalents. 
La mise en œuvre de cette garantie ne remet pas en cause l’exercice de vos droits au titre des garanties légales
prévues par le code civil et le code de la consommation.
 

 
> Les cas exclus de  la garantie constructeur Adeo Services :

La garantie constructeur Adeo Services n’a pas vocation à s’appliquer dans les cas listés ci-dessous :  

- Usure normale du produit et/ou de ses composants, (p. ex. fusible, courroie, brosse, batteries, filtres, 
revêtement protecteur, etc.) 
- Dommages accidentels (liés à une chute du produit, à un choc ou à une mauvaise pose du produit)
- Dommages résultant d’une utilisation non conforme aux informations présentes dans la notice d’utilisation 
et/ou packaging (ex: mauvaise tension d’alimentation)
- Dommages causés par le non-respect des recommandations d’entretien du produit.
- Dommages causés par des sources externes telles que le transport, les intempéries, les pannes d’électricité
 ou les surtensions.
- Dommages cosmétiques, y compris, mais sans s’y limiter, les rayures, les éraflures ou les bris d’éléments en 
plastique, 
- Les défaillances causées par des cas de forces majeures (événement échappant au contrôle d'Adeo Services,
imprévisible au moment de la vente du produit et dont les e�ets n’ont pu être évités par des mesures
appropriées (ex : catastrophes naturelles).
- Les défaillances causées par :
 ° Une utilisation négligente, une mauvaise utilisation, la mauvaise manipulation ou l’utilisation 
 imprudente 
 du produit
 ° Une utilisation non conforme au manuel d’utilisation du produit
 ° Une utilisation du produit à des fins autres que des fins domestiques normales dans le pays où il a été 
 acheté.
 ° L’utilisation de pièces qui ne sont pas assemblées ou installées conformément aux instructions de 
 montage Adeo Services
 °L’utilisation de pièces et d’accessoires qui ne sont pas des Composants Adeo Services authentiques.
 ° Une installation ou un assemblage défectueux 
 ° Des réparations ou modifications e�ectuées par des parties autres que celles autorisées par 
 Adeo Services ou ses agents autorisés.
- La garantie ne sera également pas valide si le numéro de série ou la plaque signalétique du produit 
(si le produit possède une plaque signalétique) est retiré ou dégradé
- Si Adeo Services reçoit de la part d’autorités publiques compétentes des informations indiquant que le produit 
a été volé.

Conditions de la garantie constructeur ADEO SERVICES
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> Quelles sont les modalités de mise en oeuvre de la garantie ?

Les modalités de mise en oeuvre de la garantie Adeo Services sont les suivantes :
 - La garantie prend e�et à la date d’achat (ou à la date de livraison si celle-ci est ultérieure).
 - La production préalable d’un justificatif de  livraison/d’achat avant toute intervention sur votre appareil 
sous garantie. Veuillez noter que sans cette preuve, tout travail à e�ectuer fera l’objet de l’émission d’un devis, 
qui devra être accepté par le client avant toute intervention. Veuillez conserver votre reçu d’achat ou votre 
bon de livraison.
 - Toutes les interventions seront e�ectuées par Adeo Services ou ses prestataires agréés.
 - Toute pièce remplacée devient la propriété d'Adeo Services
 - La réparation ou le remplacement de votre appareil sous garantie ne prolonge pas la période de garantie.
 - La garantie ne remet pas en cause l’exercice de vos droits au titre des garanties légales prévues par le code 
civil et le code de la consommation..
 - Pour faire valoir cette garantie, vous devez vous rapprocher de l’enseigne auprès de laquelle vous avez 
acheté  votre produit.

> Date d’entrée en vigueur de la garantie : 
La garantie Adeo Services entre en vigueur à la date d’achat ou à la date de livraison de votre produit, la date la
plus tardive étant retenue.

> Périmètre géographique de la garantie Adeo Services :

 - La garantie est valable dans le pays d’achat du produit.
 - Si vous utilisez votre appareil dans un pays autre que celui dans lequel vous l’avez acheté, la garantie 
peut être invalidée. Dans ce cas, veuillez vous rapprocher de l’enseigne du pays d’origine dans laquelle vous avez 
acheté le produit qui étudiera au cas par cas la demande de garantie.

> Sort de la garantie Adeo Services en cas de revente du produit : 

En cas de revente du produit au cours de sa période de garantie, celle-ci demeure valable au bénéfice de 
l’acheteur et peut être mise en oeuvre par ce dernier sous réserve toutefois :

- Que le justificatif d’achat d’origine du produit soit apporté,
- Que la preuve du bon fonctionnement du produit au moment de la revente soit apportée,
- Que les conditions de mise en œuvre de la garantie exposées au sein des présentes soient rassemblées.

Il est précisé que la revente du produit n’a aucune incidence sur la durée de garantie restant à courir à la date 
de la revente. Ainsi, l’acheteur du produit revendu peut réclamer le bénéfice de la garantie Adeo Services dans
la limite de la durée de validité restant à courir de ladite garantie à la date de la revente.  

La durée de garantie (mécanisme et traitement de surface) est consentie pour une durée de 2-3 - 5  ou 10 ans 
(voir  mention sur l’emballage du produit) à l’exception des traitements de surface couleur (blanc, noir, gris…) 
dont la  durée de garantie est limitée à 2 ans.
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Voltaje nominal
Frecuencia nominal
Potencia nominal (refrigeración)
Potencia nominal (calefacción)
Número de refrigerante
Cantidad de refrigerante
Temperatura de funcionamiento ambiente
Operación excesiva permisible
presión

clase de protección

Tipo de Fusible / Clasi�cación

220-240V
50Hz
1346W
1391W
R290
0,226 kg
17-35 ℃
Descarga 2.6MPa
Succión 1.0MPa
Descarga 3.2MPa
Succión 1.2MPa
I

T2AL 250V

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Número de IP

Presión máxima permitida

Para obtener más detalles técnicos, consulte la siguiente página web: 
www.erp-equation.com/ac.
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● Función de refrigeración
-Pulse sobre el botón MODE hasta que aparezca el botón de refrigeración “Cool”.    
-Pulse sobre los botones «DOWN» y «UP» para seleccionar la temperatura ambiente 
deseada. (16 °C–31 °C)
-Pulse el botón SPEED para seleccionar la velocidad del ventilador.

BOTÓN 
ENCENDER/
APAGAR DEL 
TEMPORIZADOR

SELECCIÓN DEL 
MODO DE 
FUNCIONAMIENTO

BOTÓN VENTILACIÓN BOTÓN 
ENCENDER/APAGAR

BOTóN ABAJO BOTóN ARRIBA PILOTO DE ADVERTENCIA

1. 

2. 

3. 
4

calefacción
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● Función de deshumidi�cación 
- Pulse sobre el botón MODE hasta que aparezca el icono del modo deshumidi�cación  
      “Dehumidify”
- Ajuste automáticamente la temperatura seleccionada teniendo en cuenta la temperatura 
ambiente menos 2 °C; la temperatura se puede ajustar automáticamente de 16 °C a 31 °C.
- Ajuste automáticamente el ventilador a la velocidad baja («LOW»). 

● Función de ventilador
- Pulse sobre el botón "MODE" hasta que se encienda el indicador del modo ventilador 
"FAN".    
-Pulse el botón SPEED para seleccionar la velocidad del ventilador. 

● Función del modo calefacción (función no disponible para los aparatos 
dotados  
    únicamente con modo de refrigeración) 
-Pulse sobre el botón MODE hasta que aparezca el icono del modo calefacción (HEAT)
-Pulse sobre los botones " DOWN " y " UP " para seleccionar la temperatura ambiente 
deseada. (16 °C–31 °C)
-Pulse el botón SPEED para seleccionar la velocidad del ventilador. 

4. Función del temporizador  
Ajuste del encendido programado: 
-Cuando el climatizador está apagado, pulse sobre la tecla TIMER y seleccione un tiempo 
de arranque deseado con ayuda de los botones de ajuste de la temperatura y de las horas. 
-Aparecerá en el panel de mando «Preset ON Time». 
-El tiempo de arranque puede ajustarse en cualquier período incluido entre 1 y 24 horas. 
      Ajuste del apagado programado:
-Cuando el climatizador está encendido, pulse sobre la tecla TIMER y seleccione un tiempo 
de apagado deseado con ayuda de los botones de ajuste de la temperatura y de las horas. 
-Aparecerá en el panel de mando «Preset OFF Time». 
-El tiempo de apagado puede ajustarse en cualquier período incluido entre 1 y 24 horas. 
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S I L E N T

Selector de caudal de aire automático

Botón de Encender/Apagar 

Rápida / Med / Lenta

UP o DOWN

UP o DOWN.

S e l e c t o r  d e  s i l e n c i o

a p a g a  l a  l u z  d e l  a i r e  a c o n d i c i o n a d o S e l e c c i o n e

calefacción: piloto encendido en
modo calefacción
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Aparece el código «E0»

Aparece el código 
«E2/E4»

El sensor de temperatura ambiente está defectuoso.
Sustituya el sensor de temperatura ambiente. (El aparato 
también puede funcionar sin que sea sustituido.)

El depósito de agua está lleno.
Vacíe el depósito de agua.

37

Aparece el código 
«E1/E3»

E l  s e n s o r  d e  t e m p e r a t u r a  d e  l a  t u b e r í a  f a l l ó .
R e e m p l a c e  e l  s e n s o r  d e  t e m p e r a t u r a  d e  l a  t u b e r í a .
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Condiciones generales de la garantía del fabricante Adeo Services:

Adeo Services ofrece una garantía del fabricante para sus productos.
> Campo de aplicación de la garantía del fabricante Adeo Services:
Los productos Adeo Services están diseñados y construidos para ofrecer rendimientos cualitativos destinados a un
uso normal. Si un producto resulta defectuoso durante el transcurso del período de garantía en condiciones de uso
normales, le corresponderá a Adeo Services arreglarlo o sustituirlo.
La garantía Adeo Services cubre la reparación o la sustitución (a discreción de Adeo services) de su aparato
comercializado por Adeo Services si resulta defectuoso por un defecto material o de fabricación durante el período
de garantía. En caso de indisponibilidad de una pieza necesaria para el correcto funcionamiento del producto, Adeo
Services se compromete a sustituirlo por una pieza con características y niveles de rendimiento equivalentes.
La aplicación de esta garantía no pone en entredicho el ejercicio de sus derechos con respecto a las garantías legales
previstas por el código civil y el código de consumo.

> Los casos excluidos de la garantía del fabricante Adeo Services:

La garantía del fabricante Adeo Services no está indicada para aplicarse en los casos de la siguiente lista:

- Desgaste normal del producto y/o de sus componentes, (p. ej. fusible, correa, cepillo, baterías, filtros, revestimiento de
protección, etc.)
- Daños accidentales (relacionados con una caída del producto, con un golpe o con una mala colocación del producto)
- Daños que resulten de un uso no conforme con la información que figura en las instrucciones de uso y/o en el embalaje    (ej.:
mala tensión de alimentación)
- Daños causados por no respetar las recomendaciones de mantenimiento del producto.
- Daños causados por fuentes externas como el transporte, las inclemencias meteorológicas, las averías eléctricas o la
sobretensión.
- Daños estéticos, incluidos, pero sin limitarse a ello, las rayaduras, las marcas o la rotura de elementos de plástico,
- Las averías causadas por casos de fuerza mayor (acontecimiento que escape del control de Adeo Services, imprevisible
en el momento de la venta del producto y cuyos efectos no se han podido evitar con medidas apropiadas (ej.: catástrofes
naturales).
- Las averías causadas por:

° Un uso negligente, un mal uso, la mala manipulación o el uso imprudente del producto.
°Un uso no conforme con el manual de utilización del producto.
°Un uso del producto para fines diferentes a los domésticos normales en el país en el que se ha comprado.
°La utilización de piezas que no están ensambladas ni instaladas en conformidad con las instrucciones de montaje
Adeo Services.
°La utilización de piezas y de accesorios que no son Componentes Adeo Services originales.
°Una instalación o un ensamblaje defectuoso.
°Reparaciones o arreglos realizados por parte de otras personas diferentes a las autorizadas por Adeo Services o
por sus agentes autorizados.

-La garantía tampoco será válida si el número de serie o la placa de características del producto (en caso de que
el producto tenga placa de características) haya sido retirada o esté deteriorada.
-En caso de que Adeo Services reciba notificación por parte de las autoridades competentes de que el producto
ha sido robado.
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Las modalidades de la aplicación de la garantía Adeo Services son las siguientes
- La garantía entrará en vigor en la fecha de compra (o en la fecha de entrega si esta fecha es posterior).
- La producción previa de un justificante de entrega/de compra antes de cualquier intervención en su aparato en

garantía. Tenga en cuenta que, sin este documento, cualquier trabajo a realizar será objeto de un presupuesto que deberá
ser aceptado por el cliente antes de cualquier tipo de intervención. Conserve el recibo de compra o el albarán de entrega.

- Todas las intervenciones serán realizadas por Adeo Services o por agentes autorizados.
- Cualquier pieza sustituida pasa a ser propiedad de Adeo Services.
- La reparación o sustitución de su aparato en garantía no prorroga el período de garantía.
- La garantía no pone en entredicho el ejercicio de sus derechos con respecto a las garantías legales previstas por el

código civil y el código de consumo.
- Para hacer valer esta garantía, debe acercarse a la tienda en la que compró el producto.

> Fecha de entrada en vigor de la garantía:

La garantía Adeo Services entra en vigor el día de la fecha de compra o en la fecha de entrega de su producto,
se tendrá en cuenta la fecha posterior.
La duración de la garantía (mecanismo y tratamiento de superficie) está autorizada para una duración de 2-3-5 o
10 años (véase lo que está indicado en el embalaje del producto) excepto los tratamientos de superficie de color
(blanco, negro, gris...), para los cuales la duración de la garantía está limitada a 2 años.

> Perímetro geográfico de la garantía Adeo Services:
- La garantía es válida en el país de compra del producto.
- Si utiliza el aparato en un país distinto al que lo ha comprado, la garantía puede ser invalidada. En ese
caso, diríjase a la tienda del país de origen en el que ha comprado el producto y ésta estudiará caso por
caso la solicitud de garantía.

> Sobre la garantía Adeo Services en caso de reventa del producto:

En caso de reventa del producto durante el período de garantía, ésta seguirá siendo válida en beneficio del
comprador y podrá ser aplicada por este último siempre que:

- Se presente el justificante de compra original del producto,
- Se aporte prueba del buen funcionamiento del producto en el momento de la reventa,
- Se reúnan las condiciones de aplicación de la garantía que se exponen al principio de este documento.

Se indica que la reventa del producto no tiene ninguna incidencia sobre la duración de la garantía que quede en
el momento de la reventa. De este modo, el comprador del producto revendido podrá reclamar el beneficio de la
garantía Adeo Services dentro del límite de la duración de validez que le quede a dicha garantía en el momento
de la reventa
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Para obter mais detalhes técnicos, visite o seguinte site: 
www.erp-equation.com/ac.

Tensão nominal
Frequência nominal
Potência nominal (arrefecimento)
Potência nominal (aquecimento)
Número do refrigerante
Quantidade de refrigerante
Temperatura operacional ambiente
Funcionamento excessivo admissível
pressão

Aula de proteção

Tipo de fusível / classi�cação

220-240V
50Hz
1346W
1391W
R290
0,226 kg
17-35 ℃
Descarga 2.6MPa
Sucção 1.0MPa
Descarga 3.2MPa
Sucção 1.2MPa
I

T2AL 250V

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Número IP

Pressão máxima permitida
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● Funcionamento da função de refrigeração
-Pressione o botão "MODE" até o ícone de refrigeração "COOL" aparecer.    
-Pressione os botões "DOWN" e "UP" para selecionar a temperatura ambiente desejada. 
(16°C - 31°C)
-Pressione o botão "SPEED" para selecionar a velocidade do ventilador.

BOTÃO 
LIGAR / DESLIGAR 
DO TEMPORUIZADOR

BOTÃO SELEÇÃO
MODO DE 
FUNCIONAMENTO

BOTÃO VENTILADOR BOTÃO LIGAR /  
DESLIGAR 

BOTÃO DIMINUIR BOTÃO AUMENTAR ALARME LUMINOSO

4
Aquecimento

1.

2.

3.
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● Funcionamento da função de desumidi�cação 
      Pressione o botão "MODE" até o ícone de desumidi�cação " Dehumidify " aparecer
-Con�gure automaticamente a temperatura selecionada sobre a temperatura ambiente 
atual menos 2 °C; a temperatura pode ser ajustada automaticamente de 16 °C a 31 °C.
-Ajuste automaticamente o motor do ventilador para velocidade do vento “LOW” (BAIXA)

● FUNCIONAMENTO DO VENTILADOR
-Pressione o botão "MODE" até que o indicador luminoso do modo ventilador "FAN" 
apareça.    
-Pressione o botão "SPEED" para selecionar a velocidade do ventilador.

● Funcionamento do modo de aquecimento (função não disponível para os 
aparelhos dotados  unicante de um modo de refrigeração)
-Pressione o botão "MODE" até o ícone do modo aquecimento "HEAT" aparecer.
-Pressione os botões "DOWN" e "UP" para selecionar a temperatura ambiente desejada. 
(16°C - 31°C)
-Pressione o botão "SPEED" para selecionar a velocidade do ventilador.

4. Funcionamento do temporizador  
Ajuste da hora de ligar programada (ON): 
-Quando o climatizador estiver desligado (OFF), pressione o botão "TIMER" e selecione a 
hora de ligar desejada usando os botões de ajuste da temperatura e das horas. 
-"Preset ON Time" aparece no painel de controle.
-A hora de ligar pode ser de�nida por qualquer período entre 1 e 24 horas. 
      Ajuste da hora de desligar programada (OFF) :
-Quando o climatizador estiver ligado (ON), pressione o botão "TIMER" e selecione a hora 
de desligar desejada usando os botões de ajuste da temperatura e das horas.  
-"Preset OFF Time" aparece no painel de controle. 
-A hora de desligar pode ser de�nida por qualquer período entre 1 e 24 horas.  
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S I L E N TSeletor automático de caudal de ar

UP ou DOWN

UP ou DOWN.

Rápida / Média / Lenta

S e l e t o r  d e  o p e r a ç ã o  s i l e n c i o s a

d e s l i g u e  a  l u z  d o  a r  c o n d i c i o n a d o s e l e c i o n a r

Automático: sinal luminoso
aceso no modo de calefacción
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SOLUÇÃO DE PROBLEMAS

O código "E0" aparece

O código "E2/E4" aparece

O captor de temperatura ambiente está avariado.
Substitua o captor de temperatura ambiente. (O aparelho 
também pode funcionar sem o captor ser substituído.)

O reservatório de água está cheio.
Esvazie o reservatório de água.

59

O código "E1/E3" aparece O  s e n s o r  d e  t e m p e r a t u r a  d o  t u b o  f a l h o u .
S u b s t i t u a  o  s e n s o r  d e  t e m p e r a t u r a  d o  t u b o .
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Condições Gerais de garantia fabricante Adeo Services:

Adeo Services oferece uma garantia de fabricante para os seus produtos.
> Campo de aplicação da garantia fabricante Adeo Services:

Os produtos da Adeo Services são concebidos e construídos para oferecer performances qualitativas destinadas a
uma utilização normal. Se um produto apresentar defeitos durante o período de garantia em condições normais de
utlização, a Adeo Services é responsável por consertá-lo ou substituí-lo.
A garantia da Adeo Services cobre o reparação ou a substituição (a critério da Adeo Services) do aparelho
colocado no mercado pela Adeo Services se for considerado defeituoso devido a um defeito do material ou de
fabricação durante o período de garantia. Caso uma peça necessária ao bom funcionamento do produto não esteja
disponível, a Adeo Services compromete-se a substituí-la por uma peça com características e níveis de
performance equivalentes.
A aplicação desta garantia não põe em causa o exercício dos seus direitos ao abrigo das garantias legais previstas no Código
Civil e no Código do Consumidor.

> Os casos excluídos da garantia fabricante Adeo Services:

A garantia fabricante Adeo Services não se destina a ser aplicada nos casos abaixo indicados:

- Desgaste normal do produto e/ou dos seus componentes (por exemplo, fusível, correia, escova, baterias, filtros,
revestimento protetor, etc.)
- Danos acidentais (relacionados a uma queda do produto, a um impacto ou uma instalação incorreta do produto)
- Danos decorrentes de uma utilização não conforme com as informações presentes no manual de instruções e/ou
na embalagem (ex: má tensão de alimentação)
- Danos causados   pelo não cumprimento das recomendações de manutenção do produto.
- Danos causados   por fontes externas, tais como o transporte, as intempéries, as falhas de eletricidade, as
sobretensões.
- Danos cosméticos, incluindo, mas não se limitando, a riscos, arranhões ou quebra de peças de plástico,
- As avarias causadas por casos de força maior (acontecimento fora do controle da Adeo Services, imprevisível no
momento da venda do produto e cujos efeitos não puderam ser evitados por medidas apropriadas (ex: catástrofes
naturais).
- As avarias causadas por:

° Uma utilização sem cuidado, uma utilização incorreta, um manuseio incorreto ou a utilização imprudente do produto.
° Uma utilização não conforme com o manual de instruções do produto.
° Uma utilização do produto para outros fins que não os fins domésticos normais no país onde foi adquirido.
° A utilização de peças que não são montadas ou instaladas de acordo com as instruções de montagem da Adeo
Serviços.
° A utilização de peças e acessórios que não sejam Componentes  de origem da Adeo Services.
° Uma instalação ou montagem defeituosa.
° Reparações ou modificações realizadas por terceiros que não os autorizados pela Adeo Services ou os seus agentes
autorizados.

- A garantia também não será válida se o número de série ou a placa de identificação do produto (se o produto
possuir uma placa de identificação) foi retirado ou degradada.
- Se a Adeo Services receber informações de autoridades públicas competentes indicando que o produto foi
roubado.
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As modalidades para a aplicação da garantia da Adeo Services são as seguintes:
- A garantia entra em vigor na data de compra (ou na data de entrega se esta for posterior).
- A produção prévia do comprovativo de entrega/de compra antes de qualquer intervenção no aparelho sob garantia.
Note que sem esta prova, qualquer reparação a ser realizada estará sujeita à emissão de um orçamento, que terá de
ser aceite pelo cliente antes de qualquer intervenção. Guarde o recibo de compra ou a guia de entrega.
- Todas as intervenções serão realizadas pela Adeo Services ou os seus prestadores de serviço aprovados.
- Qualquer peça substituída torna-se propriedade da Adeo Services
- A repararação ou a substituição do aparelho sob garantia não aumenta o período de garantia.
- A garantia não põe em causa o exercício dos seus direitos ao abrigo das garantias legais previstas pelo Código Civil
e pelo Código do Consumidor.
- Para reivindicar esta garantia, deve entrar em contato com a marca da loja na qual adquiriu o produto.

> Data de entrada em vigor da garantia:

A garantia Adeo Services entra em vigor na data de compra ou na data de entrega do produto, consoante o que
ocorrer por último.
A duração da garantia (mecanismo e tratamento de superfície) é consentida por uma duração de 2-3-5 ou 10
anos (ver a menção na embalagem do produto), com exceção de tratamentos de superfície cor (branco, preto,
cinzento ...) cuja garantia é limitada a 2 anos.

> Âmbito geográfico da garantia da Adeo Services:

- A garantia é válida no país de compra do produto.
- Se utilizar o aparelho num país diferente daquele em que o comprou, a garantia pode ser invalidada.
Nesse caso, entre em contato com a marca da loja do país de origem em que adquiriu o produto, que
analisará o pedido de garantia caso a caso.

> Destino da garantia Adeo Services em caso de revenda do produto:

En cas de revente du produit au cours de sa période de garantie, celle-ci demeure valable au bénéfice de
l’acheteur et peut être mise en oeuvre par ce dernier sous réserve toutefois: Em caso de revenda do produto
durante o período de garantia, a mesma permanece válida em benefício do comprador e pode ser aplicada por
este último, sob reserva no entanto:

- Que seja fornecido o justificativo de compra de origem do produto,
- Que seja fornecida a prova do bom funcionamento do produto no momento da revenda,
- Que sejam recolhidas as condições de aplicação da garantia exposta no presente.

Fica especificado que a revenda do produto não tem incidência sobre o período de garantia que resta a correr
na data da revenda. Assim, o comprador do produto revendido pode reclamar o benefício da garantia Adeo
Services dentro do limite do prazo de validade restante a contar da referida garantia na data da revenda.
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Per maggiori dettagli tecnici, si prega di consultare il seguente sito web: 
www.erp-equation.com/ac

Tensione nominale
Frequenza nominale
Potenza nominale (ra�reddamento)
Potenza nominale (riscaldamento)
Numero di liquido di ra�reddamento
Quantità di refrigerante
Temperatura operativa ambiente
Eccessivo funzionamento consentito
pressione

Classe di protezione

Tipo di fusibile / classi�cazione

220-240V
50Hz
1346W
1391W
R290
0.226kg
17-35 ℃
Scarica 2.6MPa
Aspirazione 1.0MPa
Scarica 3.2MPa
Aspirazione 1.2MPa
I

T2AL 250V

CARATTERISTICHE TECNICHE

Numero IP

Pressione massima consentita
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①

⑤

⑥

③ ⑦

⑧

⑨

④
⑩

②
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● Funzione ra�reddamento 
-Premere sul pulsante “Modalità” �nché non appaia l'icona “Ra�redda”. 
-Premere sui pulsanti “DOWN ” o “UP” per selezionare la temperatura ambiente. 
(16°C-31°C)
-Premere sul pulsante “VENTO” per selezionare la velocità di ventilazione.

TIMER ACCESO/ 
SPENTO

PULSANTE MODALITÀ 
D'OPERAZIONE

PULSANTE VENTO PULSANTE
ACCENSIONE

PULSANTE GIÙ PULSANTE SU SPIA AVVERTIMENTO

Riscaldamento

1.

2.

3.
4
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● Funzione deumidi�cazione 
Premere sul pulsante “Modalità” �nché non appaia l'icona “Deumidi�cazione”.
-Regola automaticamente la temperatura selezionata su 2 ℃ meno che l'attuale 
temperatura ambiente, temperatura regolabile aautomatcamente da 16 ℃-31 ℃.
-Regolare automaticamente il motore del ventilatore su velocità bassa. 

● Funzione ventilatore
-Premere sul pulsante “Modalità” �nché non appaia l'icona “Ventilatore”.
-Premere sul pulsante “VENTO” per selezionare la velocità di ventilazione .

● Funzione riscaldamento (non disponibile sulle unità solo freddo) 
-Premere sul pulsante “Modalità” �nché non appaia l'icona “Riscalda”.
-Premere sui pulsanti “DOWN ” o “UP” per selezionare la temperatura ambiente. 
(16°C-31°C)
-Premere sul pulsante “VENTO” per selezionare la velocità di ventilazione .

4. Funzione timer   
Impostazione avvio Timer: 
-Se il climatizzatore è spento, premere sul pulsante “Timer” e selezionare l'ora di avvio 
desiderata, servendovi dei pulsanti di regolazione temperatura e ora. 
-Sul pannello delle funzioni appare “Preimposta ora di accensione”. 
-L'ora di accensione può essere impostata su una qualsiasi tra 1 e 24. 
   Impostazione timer spegnimento
-Se il climatizzatore è acceso, premere sul pulsante “Timer” e selezionare l'ora di spegni-
mento  
  desiderata, servendovi dei pulsanti di regolazione temperatura e ora. 
-Sul pannello delle funzioni appare “Preimposta ora di spegnimento”. 
-L'ora di spegnimento può essere impostata su una qualsiasi tra 1 e 24.
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S I L E N T
Auto air �ow selector

UP o DOWN

UP o DOWN.

Veloce / medio / lento

S e l e t t o r e  d i  o p e r a z i o n i  d i  s i l e n z i o

s p e g n e r e  l a  l u c e  d e l  c o n d i z i o n a t o r e  d ' a r i a S e l e z i o n a r e

Riscaldamento: spia accesa in 
modalità riscaldamento
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Codice E0

Codice E2/E4

Il sensore di temperatura ambiente è guasto
Sostituire il sensore temperatura ambiente (il 
dispositivo funziona anche se non lo si sostituisce.)

Serbatoio dell'acqua pieno
Svuotare il serbatoio dell'acqua.

81

Codice E1/E3 S e n s o r e  d e l l a  t e m p e r a t u r a  d e l  t u b o  n o n  r i u s c i t o .
S o s t i t u i r e  i l  s e n s o r e  d i  t e m p e r a t u r a  d e l  t u b o .
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 Condizioni Generali della garanzia del fabbricante Adeo Services: 

Adeo Services offre una garanzia fabbricante per i suoi prodotti. 
> Campo d’applicazione della garanzia del fabbricante Adeo Services: 

I prodotti Adeo Services sono concepiti per offrire delle prestazioni qualitative destinate ad un uso normale. Se un 
prodotto si rivelasse difettoso durante il periodo coperto dalla garanzia in condizioni di uso normali, spetta a Adeo 
Services il compito di ripararlo o di sostituirlo. 
La garanzia Adeo Services copre la riparazione o la sostituzione (a discrezione di Adeo services) del dispositivo 
messo sul mercato da Adeo Services, se si rivela difettoso a causa di un difetto del materiale o di fabbricazione 
durante il periodo coperto dalla garanzia. Se il pezzo necessario al buon funzionamento del prodotto è indisponibile, 
Adeo Services s’impegna a sostituirlo con un pezzo che abbia le caratteristiche ed i livelli di prestazione equivalenti. 
L’applicazione di questa garanzia non rimette in causa l’esercizio dei vostri diritti, ai sensi delle garanzie legali previste dal 
Codice civile e dal Codice del consumo. 

> Casi esclusi dalla garanzia del fabbricante Adeo Services: 

La garanzia del fabbricante Adeo Services non ha vocazione ad essere applicata ai casi qui di seguito elencati: 
 
- Usura normale del prodotto e/o dei suoi componenti, (es. fusibile, cinghia, spazzola, batterie, filtri, involucro 
protettivo, etc.) 
- Danni accidentali (dovuti a caduta del prodotto, urto o cattiva posa del prodotto) 
- Danni che risultino da un uso non conforme alle informazioni fornite dal libretto delle istruzioni e/o sulla confezione 
(es: voltaggio di alimentazione sbagliato) 
- Danni causati dal mancato rispetto delle raccomandazioni di manutenzione del prodotto. 
- Danni causati da cause esterne come il trasporto, le intemperie, interruzioni di corrente o sovratensione. 
- Danni esterni, compresi, ma non solo, strisce, graffi o la rottura di elementi di plastica. 
- I guasti causati da casi di forza maggiore (eventi che sfuggono al controllo d'Adeo Services, imprevisibili al 
momento in cui il prodotto è stato venduto e i cui effetti non è stato possibile evitare con misure appropriate (es: 
catastrofi naturali). 
- I guasti causati da: 

° Un uso negligente, un cattivo uso, un uso improprio o imprudente del prodotto. 
° Un uso non conforme al manuale delle istruzioni del prodotto. 
° Un uso del prodotto a fini diversi da quelli domestici normali nel paese in cui è stato acquistato. 
° L’uso di pezzi di ricambio che non siano stati assemblati o installati secondo le istruzioni di montaggio fornite   
  da Adeo Services. 
° L’uso di pezzi di ricambio e accessori che non siano Componenti Adeo Services   
  autentici. 
° L’Installazione o l’assemblaggio difettosi. 
° Le riparazioni o le modifiche effettuate da terzi che non siano personale autorizzato da Adeo Services o i   
  suoi agenti autorizzati. 

- La garanzia non sarà valida neanche se il numero di serie o la piastra segnaletica del prodotto (se il prodotto 
dispone di una piastra segnaletica) sono stati tolti o degradati.                                                                                        
- Se Adeo Services riceve da parte di autorità pubbliche competenti delle informazioni che indichino che il prodotto 
è stato rubato. 
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Le modalità di applicazione della garanzia Adeo Services sono le seguenti 
      - La garanzia ha effetto a partire dalla data di acquisto (o la data di consegna se questa è successiva). 
      - La previa presentazione di una prova di consegna / acquisto prima di qualsiasi intervento sul dispositivo 

garantito. Da notare che senza tale prova, qualsiasi lavoro da effettuare farà oggetto del rilascio di un preventivo, 
che dovrà essere accettato dal cliente prima di qualsiasi intervento. Si prega di conservare la ricevuta d’acquisto o 
la bolla di consegna. 

      - Tutti gli interventi saranno effettuati da Adeo Services o prestatori autorizzati. 
      - Ogni pezzo di ricambio sostituito diventa proprietà d'Adeo Services 
      - La riparazione o la sostituzione del dispositivo sotto garanzia non prolunga la durata della garanzia. 
      - La garanzia non rimette in causa l’esercizio dei vostri diritti ai sensi delle garanzie legali previste dal codice 

civile ed il codice del consumo. 
      - Per far valere tale garanzia, rivolgersi al rivenditore da cui si è effettuato l’acquisto. 
 
> Data di entrata in vigore della garanzia: 

La garanzia d’Adeo Services entra in vigore alla data d’acquisto o la data di consegna del prodotto. Sarà presa in 
considerazione la data più tardiva. 
La durata della garanzia (meccanismo e trattamento della superficie) è autorizzata per una durata di 2-3-5 o 10 
anni (vedi menzione sulla confezione del prodotto) tranne che per i trattamenti della superficie colorata (bianco, 
nero, grigio...) la cui garanzia è limitata a 2 anni. 

> Perimetro geografico della garanzia d’Adeo Services: 
- La garanzia è valida nel paese d’acquisto del prodotto. 
- Se il dispositivo viene usato in un paese diverso da quello in cui lo si è acquistato, la garanzia può essere 
invalidata. In questo caso, si prega di rivolgersi al rivenditore del paese in qui si è acquistato il prodotto, che 
prenderà in esame la domanda di applicazione della garanzia. 

> Condizioni della garanzia Adeo Services in caso di rivendita del prodotto: 

In caso di rivendita del prodotto nel corso del suo periodo di garanzia, questa resta valida a beneficio 
dell’acquirente e può essere applicata da quest’ultimo a condizione che: 

- Venga fornita la prova d’acquisto originale del prodotto,                                                                                                   
- Venga fornita la prova del corretto funzionamento del prodotto al momento della rivendita,                                                
- Le condizioni d’applicazione della garanzia elencate nelle presenti siano riunite. 

Si precisa che la rivendita del prodotto non ha alcun impatto sulla durata della garanzia restante a partire dalla 
data di rivendita. L’acquirente del prodotto rivenduto può dunque reclamare il beneficio della garanzia Adeo 
Services, nel limite della durata di validità restante della suddetta garanzia alla data della rivendita
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Για περισσότερες τεχνικές λεπτοµέρειες επισκεφθείτε την ακόλουθη ιστοσελίδα: 
www.erp-equation.com/ac

Ονομαστική τάση
Ονομαστική συχνότητα
Ονομαστική ισχύς (ψύξη)
Ονομαστική ισχύς (θέρμανση)
Αριθμός ψυκτικού υγρού
Ποσότητα ψυκτικού μέσου
Θερμοκρασία λειτουργίας περιβάλλοντος
Επιτρέπεται υπερβολική λειτουργία
πίεση

Κατηγορία προστασίας

Τύπος ασφάλειας / ταξινόμησης

220-240V
50Hz
1346W
1391W
R290
0.226kg
17-35 ℃
Εκφόρτιση 2,6MPa
Αναρρόφηση 1.0MPa
Απόρριψη 3.2MPa
Αναρρόφηση 1.2MPa
I

T2AL 250V

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Αριθμός IP

Μέγιστη επιτρεπόμενη πίεση
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● Λειτουργία ψύξης  
-Πατήστε το πλήκτρο «Λειτουργία» μέχρι να εμφανιστεί το εικονίδιο «Ψύξη   
-Πατήστε το πλήκτρο «DOWN» (ΜΕΙΩΣΗ) ή το UP (ΑΥΞΗΣΗ) για να επιλέξετε την επιθυμητή 
θερμοκρασία δωματίου. (16°C-31°C)
-Πιέστε το πλήκτρο «ΑΕΡΑΣ», για να επιλέξετε την ταχύτητα του αέρα.                                                 

ǼȃǼȇī��ǹȆǼȃǼȇī� 
ȋȇȅȃȅǻǿǹȀȅȆȉǾ

ȆȁǾȀȉȇȅ ȇȊĬȂǿȈǾȈ 
ȁǼǿȉȅȊȇīǿǹȈ

ȆȁǾȀȉȇȅ ȇȊĬȂǿȈǾȈ 
ǹǼȇǹ

ȆȁǾȀȉȇȅ 
ǼȃǼȇīȅȆȅǿǾȈǾȈ

ȆȁǾȀȉȇȅ ǹȊȄȅȂǼǿȍȈǾȈ ǼȃǻǼǿȀȉǿȀǾ ȁȊȋȃǿǹ ȃǼȇȅȊ

Ενδεικτική λυχνία νερού

θέρμανσης

1.

2.

3.
ο έλεγχος λειτουργίας έχει 4 ρυθμίσεις：
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● Λειτουργία αφύγρανσης  
      Πατήστε το πλήκτρο «Λειτουργία» μέχρι να εμφανιστεί το εικονίδιο «Αφύγρανση».
- Ρυθμίστε αυτόματα την επιλεγμένη θερμοκρασία στους 2 ℃ λιγότερο από την τρέχουσα 
θερμοκρασία δωματίου, η θερμοκρασία ρυθμίζεται αυτόματα από 16 ℃-31 ℃.
- Ρυθμίστε αυτόματα τη μηχανή του ανεμιστήρα σε ΧΑΜΗΛΗ ταχύτητα αέρα

● Λειτουργία ανεμιστηρα
- Πατήστε το πλήκτρο «Λειτουργία» μέχρι να εμφανιστεί το εικονίδιο «Ανεμιστηρα».    
- Πιέστε το πλήκτρο «ΑΕΡΑΣ», για να επιλέξετε την ταχύτητα του αέρα.

●  Λειτουργία θέρμανσης (αυτή η λειτουργία δεν είναι διαθέσιμη μονάδα 
αποκλειστικής 
    ψύξης) 
- Πατήστε το πλήκτρο «Λειτουργία» μέχρι να εμφανιστεί το εικονίδιο «θέρμανση».
- Πατήστε το πλήκτρο «DOWN» (ΜΕΙΩΣΗ) ή το UP (ΑΥΞΗΣΗ) για να επιλέξετε την 
επιθυμητή θερμοκρασία δωματίου. (16°C-31°C)
- Πιέστε το πλήκτρο «ΑΕΡΑΣ», για να επιλέξετε την ταχύτητα του αέρα.  

4. Λειτουργία χρονοδιακόπτη  
Ρύθμιση ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ χρονοδιακόπτη: 
- Όταν ο κλιματιστικό είναι ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΜΕΝΟ, πατήστε το πλήκτρο «Χρονοδιακόπτης» 
και επιλέξτε την επιθυμητή ώρα ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ του χρονοδιακόπτη με τα πλήκτρα 
ρύθμισης θερμοκρασίας και ώρας. 
-Η ένδειξη «Προεπιλεγμένη ώρα ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ» εμφανίζεται στον πίνακα ελέγχου. 
-Η ώρα ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ του χρονοδιακόπτη μπορεί να ρυθμιστεί ανά πάσα στιγμή εντός 
1-24ώρου. 
Ρύθμιση ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ χρονοδιακόπτη:
-  Όταν ο κλιματιστικό είναι ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ, πατήστε το πλήκτρο «Χρονοδιακόπτης» και 
επιλέξτε  την επιθυμητή ώρα ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ του χρονοδιακόπτη με τα πλήκτρα 
ρύθμισης  θερμοκρασίας και ώρας. 
-  Η ένδειξη «Προεπιλεγμένη ώρα ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ» εμφανίζεται στον πίνακα ελέγχου. 
-  Η ώρα ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ του χρονοδιακόπτη μπορεί να ρυθμιστεί ανά πάσα στιγμή 
εντός 1-24ώρου.
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